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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ
СТУДЕНТІВ У ДИПЛОМНОМУ ПРОЕКТУВАННІ

Б.В. Єгоров, І.К. Чайка, В.Є. Браженко

Модель  навчання  вищої  технічної  освіти  ОНАХТ  передбачає 

поліморфний  принцип  організації  навчального  процесу,  що  потребує 

постійного  покращення  науково-практичної  підготовки  студентів.  Постійне 

оновлення знань та  вмінь  в  процесі  навчання дозволяє  оволодіти сучасними 

технологіями,  знаннями  про  новітнє  обладнання,  автоматизацію  і 

комп’ютеризацію виробничих процесів. 

Одними із  напрямів  вдосконалення  методології  навчання  є  організація 

самостійної роботи студентів під час засвоєння загальноосвітніх, спеціальних 

дисциплін  та  проходження  практик,  що  сприяє:  творчої  самореалізації 

особистості;  пізнанню  нового  через  отримання  додаткових  знань;  розвитку 

індивідуальних  якостей  особистості.  Але  не  всі  студенти  вміють самостійно 

працювати, аналізувати інформацію, пов’язувати отримані теоретичні знання з 

практикою,  що  не  дозволяє  забезпечити  високий  рівень  підготовки  до 

дипломного  проектування.  Тому,  проблема  організації  самостійної  роботи 

залишається актуальною.

Ефективність самостійної роботи студентів залежить від її раціональної 

організації, планування й контролю, динамічності навчання та пошуку шляхів 

поєднання  з  технічною  підготовкою.  Так,  для  підвищення  ефективності 

самостійної  роботи  доцільно  розробити  цілеспрямований  комплекс 

індивідуальних  завдань  самостійної  роботи  під  час  навчання,  схема  якого 

наведена на рис. 1. 

Застосування  цілеспрямованого  комплексу  індивідуальних  завдань 

підвищує  рівень  комплексної  підготовки  фахівців  за  основними  видами 

діяльності:  управлінської,  технологічної,  дослідницької,  наукової  тощо  для 
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Рисунок 1 – Схема комплексу індивідуальних завдань самостійної роботи 



виконання комплексного дипломного проектування, що забезпечує отримання 

високоякісної вищої технічної освіти та професійну компетентність майбутніх 

фахівців.
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